ATN@R 183, ruc Anatoie France - B.P.417 - 59464 Lommce Cedex - Tél0320055454 - Telécopieur 0320922114
Code APE 3113 - S A au capital de 1.000.00C F - Siret 339 252 843 000 18
Servite Technique : T€l.03.20.09.25 92

MARQUE :HYUNDAI REFERENCE : 5613 b
TYPE : GALLOPER

MR : 1560 kg D=12.26 kN
ANNEE : Depuis Origine MS : 68 kg CLASSE : AS0X

NOTICE DE MONTAGE :

- Qutillage requis :
Clés et douilles de 17, 24.
Clé dynamomeétrique

- Kit de montage :

Un attelage composé d’une partie principale et d’une contre plaque.

Un kit composé D’un col de cygne avec son cache boule, sa plaque d’identification, d’un faisceau
€lectrique standard 7 broches avec son branchement. D’une notice de montage avec sa visserie de
montage.

- Visserie de montage :

En A : 3 vis H, M12x40, pas 1.25 + 3 rondelles plates M12x32 + 3 rondelles freins M12.
EnB: 1vis H, M12x40, 8.8 + 1 écrou H, M12 nylstop + 2 Rondelles plates M12x32.
EnC: 1 vis H, M10x30, 8.8 + 1 écrou H, M10 nylstop + 2 Rondelles plates M10x30.
EnD: 2 vis H, M16x40, 8.8 + 2 écrous M16, 8.8.

Contre plague 3 quatre trous reprenant les points A et B.

- Préparation et démontage pare-chocs :
Pas de démontage pare-chocs.

Repérer les quatre points de fixation de "attelage sur le véhicule, ceux ci se trouvent au-dessus du
pare choc du véhicule en le regardant de derriére.

- Montage atieiage ( voir schéma de montage ) :

Fixer sans serrer la partie principale de I'attelage sur la traverse arriére du véhicule en insérant la

visserie correspondante en A et B, ne pas oublier de placer la contre plaque & quatre trous entre le
points de fixations du véhicule et I’attelage.

Vérifier le positionnement, ajuster les niveaux, puis bloquer aux couples de serrage préconisés le:
écrousen A et B

Monter le support faisceau électrique et le col de cygne avec la visserie correspondante en C et D

IMPORTANT :

Aprés 100 Km de traction, vérifier le serrage des boulons. La capacité de traction de Fatielage est
égale au poids maximum autoris? par le constructeur du véhicuie,




o~

ﬁ‘u AL

G EYANOT CIH
WETA

6661°0T'ST J

TOTIED 10 m»m@

| ac1os 394
YAJOTIVO IVANNAH
VINEHOS

5L

€V : 20usIpgey

Jé6

¢

Jdjucw ¥ A[n1oy

¥

5 ¢4
i8p1od




